Trường THPT Ngô Gia Tự               ĐỀ THI HỌC KÌ II NĂM HỌC 2014-2015
        Tổ Toán-Tin                                          MÔN THI: TOÁN 11

      Thời gian làm bài: 90 phút (Không kể thời gian giao đề)
I. Phần đại số (6,5đ)

Câu 1(2,5điểm). Tìm các giới hạn sau 
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[image: image1.wmf]52

5

542014

lim

31

nn

nn

+-

++

 ;   b. 
[image: image2.wmf]2

2

1

2

lim

1

x

xx

x

®

+-

-

 ;  c. 
[image: image3.wmf]3

2

0

1213

lim

x

xx

x

®

+-+

 

câu 2(1điểm). Xét tính liên tục của hàm số :
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  trên tập xác định của nó
Câu 3(3điểm). Cho hàm số : 
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     a. Tính 
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     b. Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị (C). Biết tung độ của tiếp điểm bằng 1

     c.  Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị (C). Biết rằng tiếp tuyến vuông góc với đường thẳng y = 1/3x + 1

II. Phần hình học (3,5 điểm)
   Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác đều cạnh bằng a. Cạnh bên 
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 vuông góc với

mp
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 và 
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. Gọi I là trung điểm của cạnh BC.

     a. Chứng minh rằng AI vuông góc với mặt phẳng (SBC).
     b. Tính góc giữa đường thẳng SI với mặt phẳng (ABC).

     c. Tính khoảng cách từ điểm B đến mặt phẳng (SAI).
Hết

chú ý: Học sinh không được sử dụng tài liệu, giám thị không giải thích gì thêm

ĐÁP ÁN VÀ THANG ĐIỂM THI HỌC KÌ II- MÔN TOÁN 11 NĂM HỌC 2014-2015
                                                                 Nội dung  vắn tắt                                                                                  điểm
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	Câu 2
(1đ)
	Tập xác định của hàm số: D = 
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· Nếu x
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 . Đây là hàm số phân thức hữu tỉ nên liên tục trên các khoảng 
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· Nếu x = 
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Vậy hàm số liên tục tại x = 
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Kết luận: Hàm số đã cho liên tục trên 
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	Câu 3

(3đ)
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Vậy: 
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Phương trình tiếp tuyến của đồ thị (C) tại điểm M(0;1) là: y = 1

Phương trình tiếp tuyến của đồ thị (C) tại điểm M(3;1) là: y = 9x - 26 
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	c. Vì phương trình tiếp tuyến vuông góc với đường thẳng y = 
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 x +1, nên hệ số góc của tiếp tuyến bằng -3, suy ra y’ (
[image: image36.wmf]0

x

 )= -3 
[image: image37.wmf]Û

 
[image: image38.wmf]0

1

x

=

 

[image: image39.wmf]·

 
[image: image40.wmf]0

x

 = 1, suy ra phương trình tiếp tuyến là: y = -3x + 2
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	Phần

 hình học(3,5đ)

	a.(1đ)
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Tam giác ABC đều cạnh a , IB = IC = 
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	b.(1đ)
	SB ( (ABC) ( BI là hình chiếu của SI trên (ABC)
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Chú ý: Nếu học sinh giải theo cách khác đúng và phù hợp với chương trình vẫn cho điểm tối đa theo thang điểm

_1460957775.unknown

_1460959769.unknown

_1460960707.unknown

_1460961370.unknown

_1460972439.unknown

_1461043609.unknown

_1461043641.unknown

_1460972475.unknown

_1460962616.unknown

_1460962853.unknown

_1460962362.unknown

_1460961041.unknown

_1460961109.unknown

_1460960959.unknown

_1460960447.unknown

_1460960553.unknown

_1460960297.unknown

_1460960348.unknown

_1460959890.unknown

_1460959406.unknown

_1460959459.unknown

_1460959714.unknown

_1460959450.unknown

_1460958953.unknown

_1460959188.unknown

_1460957994.unknown

_1459583420.unknown

_1459585102.unknown

_1459857601.unknown

_1460957503.unknown

_1459585340.unknown

_1459587051.unknown

_1459583823.unknown

_1365177921.unknown

_1365178536.unknown

_1365157556.unknown

_1365177893.unknown

_1363415741.unknown

_1364587311.unknown

_1364796341.unknown

_1357025355.unknown

_1356983457.unknown

